TRABALHO 8

Exercicio 1

Nigite um mmern inteiro: 7

int main() ished with exi
{ 'resz ENTER to exit «

int m, i=1;

("Digite um ndmero inteiro:
"y &n});

”_-. i};
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int main()

i
int i=1, num H
float media, soma,n;

S50ma= 50ma

1
J

media- soma,/num;
("Média -

» media);

Exercicio 2
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Exercicio 3

Escolha a Cperacdo:
= Soma
= Subtracgéo
{"Digite um ndmero (1 a 18): ™}; = Hultipgicaqﬁﬂ
("%d", &num}; = Diwvis8o
Sair

I ]

{"'nTabuada de wn™, num);
Cpcdo: 2
Digite um mimero {1 a 10):

(W=

int main{) {

.

(=]

d

int num, opcao, i; (i )R Tahuada de 7:

(opcao) { 7T -1=
. /7 Som 2 =

[*x]
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Escolha a Operacdo:
Somakn");
Subtracao\n™};
Multiplicac3o\n™);
Divisdohn"};
Sair\n");

pcdo: )3 _
opcao); 16 : *, num, i, num

9
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E=zcolha a Operacgdo:
= Soma
= Subtracio
= Multiplicagio
= Diwisdo
"Divisi _ AR, .
("Divisdo por zero! )3 Sair

, num, i, (float)num

Copcdo: D
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Exercicio 4

P L TERp

igite guantos termos da sequéncia de Fibomacei desedja gerar: 4

Cequéncia de Fibomaccoi er ordem crescente:
Sequéncis de Fibomacci:0 1 1 2

Seguéncis de Fibonacci order decrescente:

int main(} { 2110

int n, primeiro 1, segundo 1, proximo; .. .Program finished with exit code O
Press ENTER to exit console.[]
("Digite guantos termos da sequéncia de Fibonacci deseja gerar: ");
("%d”, &n);
("'n5equéncia de Fibonacci em ordem crescente:'n™)};
("Sequéncia de Fibonacci:");
("%d %4 ", primeiro, segundo);

int i 2;
(i <n) {
proximo = primeiro + segundo;
("%d ", proximo);
primeiro = segundo;
sepundo = proximo;
i "

{"nSequéncia de Fibonacci em ordem decrescent
(i>8e){

{("%d ", segundo);
proximo = segundo - primeiro;
sepundo = primeiro;
primeiro = proximo;

1--3
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Exercicio 5

Ly
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int fizzCount » buzzCount , fizzBuzzCount

(int i C 5 i++) {
(i i ) i
{"FizzBuzz'n");
fizzBuzrzCount++;
(i
("Fizz
fizzCount++;
(i
{"Buzz
buzzCount++;

{
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ount}; corréncias:

", buzzCount); Fizz: 27

. - . Euzz: 14
, fizzBuzzCount); FizzBuzz: &

L

L

---Program finished with exit code O
Press ENTER to exit comsole ||
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